



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 15

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

02 серпня 2024 року

м. Вінниця

режим: змішаний (off/on-line)

Головував: заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – перший заступник начальника обласної військової адміністрації Наталя ЗАБОЛОТНА.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

I. Про забезпечення населення обласного центру (м. Вінниця) якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою в умовах воєнного стану

СЛУХАЛИ: начальника комунального підприємства «Вінницяоблводоканал» Дмитра Кістіона.

В обговоренні взяли участь: заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій Здітовецький, директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації Микола Копачевський, директор Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації Ігор Цехановський та інші.

На адресу секретаріату обласної комісії з питань ТЕБ та НС надійшло звернення заступника голови Вінницької обласної Ради Анатолія ТКАЧА щодо розгляду питання про фінансову підтримку КП «Вінницяоблводоканал» (лист-звернення від 31.07.2024 року № 1131/01.01-12/2024).

Підприємство КП «Вінницяоблводоканал» продовжує працювати в умовах дефіциту обігових коштів, надаючи послуги з централізованого водопостачання

та централізованого водовідведення населенню за тарифами, які встановлені наприкінці 2021 року і до теперішнього часу не переглядалися.

Відсутність дієвих компенсаторних механізмів з боку держави, невизначеність Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо питання встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення може призвести до суттєвого погіршення якості послуг з централізованого водопостачання.

Слід зазначити, що в поточному році КП «Вінницяоблводоканал» виділено кошти у сумі 95,0 млн. гривень: з обласного бюджету – 55,0 млн. грн. та субвенція з бюджету Вінницької міської територіальної громади у сумі 40,0 млн. грн на фінансову підтримку підприємства шляхом відшкодування витрат за надані послуги з розподілу електричної енергії перед АТ «Вінницяобленерго», надання фінансової підтримки на оплату за спожиту електричну енергію (постачання, послуги з передачі та розподіл) та на закупівлю запасів реагентів, знезаражуючих засобів, які використовуються для очищення та знезараження питної води.

Крім того, виділено кошти з обласного бюджету в сумі 15,0 млн. грн на фінансову підтримку КП «Вінницяоблтеплоенерго» на часткове погашення зобов'язань КП «Вінницяоблводоканал» згідно договору про відступлення права вимоги від 22.12.2021 № 128, погодженого рішенням 15 сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 24.12.2021 року № 325.

Також, відповідно до рішення Вінницької міської ради від 31.05.2024 року № 2349 «Про передачу у 2024 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади», між обласною військовою адміністрацією та Вінницькою міською радою укладено угоду щодо передачі субвенції на проведення фінансового аудиту КП «Вінницяоблводоканал» в сумі 1,2 млн гривень.

На виконання пункту 4 витягу з рішення Ради оборони Вінницької області від 05 грудня 2023 року, введеного в дію Наказом начальника обласної військової адміністрації від 11 грудня 2023 № 1466 ДСК, утворено робочу групу з питань передачі КП "Вінницяоблводоканал" зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області до комунальної власності Вінницької міської територіальної громади.

Враховуючи зазначене та з метою попередження виникнення можливої надзвичайної ситуації, пов'язаної із припиненням централізованого водопостачання/водовідведення, беручи до уваги частину першу Протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 07.12.2022 року № 11, враховуючи листи-звернення КП «Вінницяоблводоканал» від 22.05.2024 року № 04/10-1619 та Вінницької обласної Ради від 19.07.2024 року № 1084/01.01-12/2024, від 24.07.2024 року № 1110/01.01-12/2024 та від 31.07.2024 року № 1131/01.01-12/2024, за результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Рекомендувати Обласній Раді (Соколовий В.П.), відповідно до норм пункту 8 статті 78 Господарського кодексу України та Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», забезпечити проведення в місячний термін фінансового аудиту КП «Вінницяоблводоканал» з метою подальшої передачі комунального підприємства до комунальної власності Вінницької міської територіальної громади.

Термін: до 01.09.2024 року.

2. Рекомендувати головним розпорядникам коштів обласного бюджету, Обласній Раді (Соколовий В.П.), Департаменту агропромислового розвитку обласної військової адміністрації (далі – ОВА) (Сідоров О.В.), Департаменту гуманітарної політики ОВА (Буняк В.В.), Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОВА (Цехановський І.Л.), Департаменту соціальної та молодіжної політики ОВА (Ярмоленко С.А.), Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА (Юзвак С.Ю.), Департаменту охорони здоров'я та реабілітації ОВА (Задорожна О.І.), Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки ОВА (Зубчик Б.В.), Управлінню будівництва ОВА (Гринчук А.В.), Управлінню розвитку територій та інфраструктури ОВА (Валендюк В.С.), Управлінню у справах національностей та релігій ОВА (Салецький І.О.), Службі у справах дітей ОВА (Дорош Т.С.) провести аналіз бюджетних асигнувань передбачених за рахунок обласного бюджету та в найкоротший термін надати Департаменту фінансів ОВА (Копачевський М.А.) пропозиції щодо скорочення не першочергових та невитребуваних бюджетних асигнувань, які не є соціально важливими та не призведуть до погіршення надання соціальних послуг, з метою забезпечення надання фінансової підтримки КП «Вінницяоблводоканал».

Термін: до 05 серпня 2024 року.

3. Департаменту фінансів ОВА (Копачевський М.А.) узагальнити подані пропозиції головними розпорядниками коштів, підготувати проект змін до обласного бюджету та надати на погодження обласній військовій адміністрації.

Термін: до 09 серпня 2024 року.

4. Рекомендувати КП «Вінницяоблводоканал» (Кістіон Д.В.):

вжити заходів щодо оптимізації внутрішніх фінансових витрат на утримання комунального підприємства;

активізувати претензійно-позовну роботу з боржниками (отримувачами послуг з централізованого водопостачання та водовідведення усіх форм власності);

проінформувати керівництво обласної військової адміністрації про реальний стан справ щодо заборгованості перед комунальним підприємством за надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення з боку платників комунальних послуг.

Розгорнуту довідку з даних питань подати до Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації (Валендюк В.С.);

Термін: до 08.08.2024 року.

інформувати обласну військову адміністрацію через Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації (Валендюк В.С.) про стан справ щодо погашення заборгованості (дебіторської/кредиторської) та поточної ситуації на комунальному підприємстві.

Термін: щомісячно, протягом 2024 року.

5. З метою попередження виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з постачанням питної води населенню громад рекомендувати виконавчим комітетам Вінницької міської, Стрижавської селищної, Якушинецької та Агрономічної сільських рад розглянути питання щодо надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Вінницяоблводоканал».

Термін: невідкладно.

6. Рекомендувати керівництву КП «Вінницяоблтеплоенерго» (Ковальов А.Є.) та КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» (Білик М.С.) вжити заходів щодо погашення заборгованостей перед КП «Вінницяоблводоканал» для забезпечення безаварійної роботи зазначеного підприємства, надання безперебійних та якісних послуг, для облаштування інженерного захисту об'єктів підприємства, сплати податків і обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, зобов'язань перед державою за міжнародними запозиченнями та інших зобов'язань.

Термін: до 01.09.2024 року.

7. Контроль за виконанням рішення І-го питання покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

II. Про забезпечення безпеки учасників освітнього процесу укриттями/об'єктами фонду захисних споруд цивільного захисту

СЛУХАЛИ: начальника ГУ ДСНС України у Вінницькій області Руслана ШЕВЧУКА, заступника начальника управління освіти та науки Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації Анатолія КАЛЕТНИКА.

На сьогодні у закладах дошкільної освіти області облаштовано - 688 укриттів, що забезпечує функціонування в очному або змішаному форматі 90% закладів.

У закладах загальної середньої освіти облаштовано – 848 укриттів, як наслідок в очному або змішаному форматі працює 98,5% закладів.

У закладах позашкільної освіти облаштовано 19 укриттів, що дає має змогу працювати 40% закладів.

За оперативними даними органів управління освітою територіальних громад у закладах освіти області облаштовано на першому поверсі 65 найпростіших укриттів:

у закладах дошкільної освіти – 29;

у закладах загальної середньої освіти – 33;

у закладах позашкільної освіти – 3 (з них 1 в музичній школі).

У відповідності до Концепції безпеки закладів освіти (схвалена розпорядженням кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р) створення безпечної інфраструктури закладів освіти можливо забезпечити в тому числі шляхом облаштування існуючих та будівництва нових захисних споруд цивільного захисту закладів освіти із застосуванням проектів повторного використання або за індивідуальними проектними рішеннями з урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету, засобів надання медичної допомоги, доступності для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Інформацію виступаючих взяти до відома.

2. Головам сільських, селищних, міських рад, керівникам закладів освіти усіх форм навчання та власності:

вжити заходів щодо організації укриття 100% учасників освітнього процесу закладів освіти у об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту, що відповідають вимогам чинних нормативно-правових актів, з урахуванням внесених до них змін. Організувати та провести позачергові засідання місцевих

комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій із зазначеного питання.

Термін: до 30 серпня 2024 року.

вивчити можливість організації освітнього процесу на базі інших суб'єктів господарювання, які забезпеченні об'єктами фонду захисних споруд цивільного захисту (будинки культури, клуби, адміністративні будівлі установ та підприємств, інше).

Термін: до 19 серпня 2024 року.

утворити міжвідомчі комісії для проведення додаткових обстежень наявних найпростіших укриттів закладів освіти, які розташовані на перших поверхах навчальних закладів з метою встановлення можливості їх подальшого використання. До роботи комісії залучити працівників місцевих підрозділів ГУ ДСНС у Вінницькій області, ГУ Національної поліції у Вінницькій області, ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області, ДУ «Вінницькій обласний центр контролю та профілактики хвороб».

Термін: до 12 серпня 2024 року.

вивчити питання можливості організації укриття учасників освітнього процесу в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту інших суб'єктів господарювання, які розташовуються поруч (не далі 500 м).

Термін: до 19 серпня 2024 року

відповідно ст.10, 13, 15 Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання», (1998р., зі змінами 2023 р.), ст.30, 31 Закону України «Про систему громадського здоров'я» (2023р., зі змінами), п.8.6 Державних гігієнічних нормативів «Норми радіаційної безпеки України (НРБУ-97)», п. 19 Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 року № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», (зі змінами 2021р.) забезпечити проведення вимірювань потужності поглиненої дози зовнішнього гамма-випромінювання та концентрації Радону-222 у повітрі приміщень укриття із залученням фахівців ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»;

інформувати Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації (Буняк В.В.), Департамент з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони та безпеки обласної військової адміністрації (Зубчик Б.В.) та Головне управління ДСНС України у Вінницькій області (Шевчук Р.Б.) про хід виконання заходів щодо приведення об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту до вимог чинного законодавства.

Термін: щочетверга до 16:00 год.
30 вересня 2024 року.

3. Контроль за виконанням рішення II-го питання покласти на Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації (Буняк. В.В.).

III. Про організацію укриття персоналу та пацієнтів КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної ради».

СЛУХАЛИ: заступника начальника обласної військової адміністрації Олександра ПІЩИКА.

На даний час КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної ради» проводить комплекс заходів щодо облаштування та переведення найпростішого укриття, яке розташоване за адресою: м. Вінниця, вул. Пирогова, 46, в категорію захисної споруди цивільного захисту – протирадіаційне укриття (далі – ПРУ).

З метою зміни основного призначення найпростішого укриття, в якому укриваються працівники та пацієнти медичного закладу КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної ради» замовила Технічний звіт «Обстеження технічного стану споруди найпростіше укриття, літера «№ 64», згідно технічного паспорту, що знаходиться за адресою: Вінницька область, Вінницькій район, м. Вінниця, вул. Пирогова, 46», інвентар. № 22/24-01 від 2024 року.

Згідно Технічного висновку, у зв'язку з тим, що споруда будувалась у 1974 році та використовувалась в період до 1994 року використовувалась в якості сховища цивільного захисту орієнтовною місткістю до 450 - 500 осіб та із врахуванням проведеного поточного ремонту зміна цільового використання найпростішого укриття в якості ПРУ можлива.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Інформацію виступаючого взяти до відома.
2. Рекомендувати Вінницькому міському голові (Моргунов С.А.) розглянути питання щодо постановки на облік до фонду захисних споруд цивільного захисту Вінницької міської територіальної громади окремо розташованого укриття за адресою: м. Вінниця, вул. Пирогова, 46, в якості ПРУ.

Про прийняте рішення поінформувати секретаріат обласної комісії з питань ТЕБ та НС письмово на адресу: upr_nad_sit@vin.gov.ua.

Термін: до 20.08.2024 року.

3. Контроль за виконанням рішення III-го питання покласти на Департамент охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації (Задорожна О.І.).

**Заступник Голови комісії –
Перший заступник начальника
обласної військової адміністрації**



Наталя ЗАБОЛОТНА

*№ 01.01-18/749
02.08.2024*

Секретар комісії



Глеб БУРКОВСЬКИЙ